



Az elmúlt egy évben a pécsi Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika teljes külső homlokzata, az igazgatási részleg, az ambulancia, a teljes fekvőbeteg osztály alapvetően megújult és olyan színvonalúvá vált, amely méltó az intézetben évtizedek óta végzett magas színvonalú oktató, gyógyító és kutató munkához.

A felújított klinikát csütörtökön délelőtt adta át Bódis József rektor és

Kollár Lajos

, a Klinikai Központ fő-igazgatója a klinika igazgatójának, Gerlinger Imrének.

A klinika épületének külső felújítása tavaly márciusban kezdődött el. Az önkormányzattal közös épülettömb Kossuth térre eső oldala, illetve a Fürdő utcai rész a Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa „Közterek” programja keretében újult meg. Az épület harmadik, Munkácsy utcai részét a Pécsi Tudományegyetem és Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala összefogásával sikerült mintegy 20 millió forintos beruházás keretében felújítani. A munkálatok motorja és érdemi kivitelezője Dr. Kukai Tibor főmérnök volt.

A sikeres külső felújítást követően a klinika vezetése úgy

határozott, hogy az évtizedek óta érintetlen belső tereket is fel kell újítani. Ehhez Vilyeváczy József, a PTE műszaki igazgatója minden támogatást megadott, de komoly lökést adott a Paksi Atomerőmű Zrt. segítő hozzáállása is. Az erőmű régóta kiváló kapcsolatokat ápol az egyetemmel, és jelentős mértékben járult hozzá ahhoz, hogy a belső munkálatokat megkezdhessék. A Szigetvári Takarékszövetkezet szintén azonnal melléállt a pozitív kezdeményezésnek. Részben anyagi, részben dologi támogatást kapott a klinika a komlói, a szigetvári, a mohácsi és a siklói önkormányzatoktól, illetve a polgármesteri hivataloktól. A régió összefogására jellemző, hogy számos egyéni vállalkozó, az intézmény korábbi betegei, illetve a klinikával kapcsolatban álló gyógyszer vagy hallókészülék forgalmazó cég segítette a projekt megvalósulását, amelynek eredményeként ma már valóban európai színvonalon, magas komfortfokozattal várhatja a klinika pácienseit.

A PTE Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika vezetői és munkatársai ezúton is köszönetüket fejezik ki a sok önzetlen támogatásért és segítségért.